TEKNILLINEN TIEDEKUNTA, MATEMATIIKAN JAQOS

MATEMATIIKAN PERUSKURSSI 1
1. vilikoe 26.9.2013

VALIVAIHEET JA PERUSTELUT NAKYVIIN, KIITOS!

1. a) Ratkaise epdyhtalo
3

> (8- ka1 > 0. (2p)

k=2

b) Olkoot 4 = j— 2k jav = 31 — j vektoriavaruuden R® vektoreita. Laske @ x ¥ seki tutki, ovatko
vektorit @ + 7 ja 9% — 47 kohtisuorassa toisiaan vastaan. (2p)

¢) Suora ! kulkee suorien Iy : p=td =t(3,-1,0), t € R, jaly : 7= b+ st = (0,2, -3) + 5(2,0,-1),
s € R, leikkauspisteen kautta ja sen suuntavektori on tason T': 22 —y + 32 — 6 = 0 normaalivektori
7. Tutki, onko piste @(0, —1,9) suoran [ piste. (4p)
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